

# 市委直属机关工委 2020 年职能目标完成情况

目标名称	助力“双线作战”	提升服务能力
考核内容及指标	<p>组织机关党组织和党员干部开展“助万企、帮万户”活动，实现全市镇街 100%全覆盖，重点帮助企业协调解决复工复产中遇到的困难和问题，走访慰问困难家庭、协调解决农产品滞销等生活生产困难，助力疫情防控和经济社会发展，达到基层欢迎、企业获利、群众点赞、机关干部得到锻炼的预期目标。</p>	<p>利用钉钉平台开展“云”在线培训，邀请发改、税务、农业农村、市场监管、经信、商务等部门作相关政策解读、业务辅导，帮助机关干部熟悉惠企政策，掌握“亲清在线”、“三服务”小管家平台使用方法，提高“战疫情、促发展”能力水平和服务效能。</p>
目标完成情况	<p>2月3日至3月9日，组织全市机关党员干部参与“双线作战”达28万余人次。3月10日，市委办公厅下发《关于持续深化“走亲连心三服务”组织开展“助万企、帮万户”活动的通知》，正式启动“助万企、帮万户”活动。3月11日，召开全市机关“战疫情、促发展”工作交流会暨机关党建工作进行动员部署。5月26日，召开全市机关“助万企、帮万户”活动座谈会，省委常委、市委书记周江勇出席座谈会并作重要讲话，省委常委、组织部长毛溪浩出席会议，市委常委、秘书长许明主持会议。6月23日，市委办公厅、市委组织部、市直属机关工委联合在市民中心区座青少年活动中心多功能厅举办了全市“助万企、帮万户”活动报告会，市直有关部门负责人、区县（市）委直属机关工委负责人、196支市直属机关服务小分队队长、驻企服务网络员代表等300人参加了报告会。截至6月30日，市直属机关的196支服务小分队，共走访服务企业26727家（次），帮助协调解决问题8167</p>	<p>4月2日-16日，邀请发改、税务、农业农村、市场监管、经信、商务等部门领导，利用钉钉平台开展“云”在线培训5次，196个驻点服务小分队在线学习，熟悉了解我市“1+12”惠企利民政策，掌握“清亲在线”、“三服务”小管家平台使用方法，进一步增强了服务基层企业群众的实际工作能力。5月11日至23日，工委举办2020年市直属机关处级干部政治理论培训暨市直属机关党员春训。培训采用“线上+线下”相结合，线上培训为主的形式开展，邀请知名专家教授，定点定时直播，开设了8堂专题讲座，84家市直属单位17312名机关党员干部参加培训，通过单位集中学习与党员干部个人分散学相结合，两周内收看了8门课程的直播或回放，人均学习时长10.5小时，收到很好效果，受到普遍欢迎。6月23日，市委办公厅、市委组织部、</p>



	<p>组建第 191 个“助万企、帮万户”联合党支部，抓紧筹划推进相关工作。9月28日，《浙江日报》头版报道《助企帮户，来了就不曾离开——杭州市直机关与镇街党组织开展常态化共建》。11月中旬，筹划开展新一轮“万名机关党员结对帮扶万户城乡困难家庭”活动，制定下发《关于开展新一轮“结对帮扶”活动的通知》（市委办发〔2020〕51号）。12月11日，市委召开全市“助万企、帮万户”工作座谈会，深入总结交流阶段性工作，研究部署下一步任务。市委常委、秘书长、政法委书记、机关工委书记许明出席会议并作重要讲话，充分肯定“助万企、帮万户”常态化取得的业绩，明确下一阶段工作要求。12月下旬，筹划部署2021年元旦春节期间“结对帮扶”走访慰问活动，下发活动通知，印发活动联系卡和走访慰问春联福袋。</p> <p>我市机关党组织和党员干部“战疫情、促发展”“助万企、帮万户”，用情用心用力服务基层、企业、群众，收获满满，成效明显：一是实实在在帮助解决了一些问题，彰显了人民至上的价值追求；二是积极探索了顺潮流起作用的新招实招，彰显了改革创新的时代精神；三是推动形成了“两手硬、两战赢”同心圆，彰显了集中力量办大事的制度优势；四是淬炼了机关党员干部的能力作风，彰显了党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用；五是倾听群众意见，汲取基层养分，推动改革深化，彰显了问计于民、执政为民的执政理念。</p>	
公开程度	公开	
是否完成	完成	